

Un autobús se quema en Fuente Álamo sin causar heridos entre los pasajeros

LA VERDAD / EFE • MURCIA

Un autobús de línea quedó ayer arrasado por las llamas a causa de un incendio que se declaró cuando el vehículo circulaba entre Fuente Álamo y Las Palmas. Un portavoz del parque de Bomberos de Cartagena, cuyos miembros participaron en la extinción del fuego, explicó que no se registraron daños personales.

El incendio se produjo de madrugada, cuando el autocar recorría el campo de Cartagena llevando a bordo un pequeño grupo de pasajeros. Por causas desconocidas, el motor del vehículo comenzó a arder y el fuego se extendió rápidamente al resto del vehículo, sin que el conductor pudiera hacer nada por apagarlo. Los pasajeros tuvieron

tiempo sobrado para descender a la cuneta, por lo que nadie resultó herido.

Cuando los bomberos de Cartagena llegaron al lugar se encontraron con que las llamas prácticamente habían consumido todo el autobús. Después de una hora, las llamas habían sido totalmente extinguidas y las dotaciones regresaron a su base.

El fiscal pide 8 años de cárcel a un 'yonqui' que quiso matar a otro cuando iban a inyectarse

R. FERNANDEZ • MURCIA

Dos golpes de navaja. Ambos certeramente dirigidos: uno al corazón, el otro al hígado. De esa forma, un toxicómano murciano, Luis Alberto G.G., intentó segar la vida de un amigo con el que se disponía a inyectarse una dosis de heroína. La próxima semana se celebrará el juicio por estos

hechos en la Audiencia Provincial de Murcia, durante el cual el Ministerio Público tiene previsto solicitar para el acusado una condena de ocho años de prisión por un delito de asesinato frustrado.

La causa que llevó a Luis Alberto G.G. a lanzar el mortífero ataque contra su amigo no ha quedado demasiado clara durante la instrucción del sumario, por lo que se espera que la vista oral sirva para aportar algo de luz al caso. Todo apunta a que pudo intentar apoderarse de la dosis de heroína que el otro portaba.

Lo único evidente, a juicio del fiscal, es que el 7 de abril de 1997, Jesús G.R. adquirió en compañía de Luis Alberto G.G. una papalina de heroína y que ambos se dirigieron hasta un huerto de limoneros situado en la parte posterior del Auditorio y Palacio de Congresos de Murcia, cerca de la antigua carretera de Puente Tocinos.

Cuando los dos hombres llegaron al lugar elegido para inyectarse la dosis de *caballo*, Luis Alberto G.G. esgrimió una navaja y, sin mediar palabra, le asestó supuestamente dos cuchilladas a su amigo «con el propósito de causarle la muerte».

La primera puñalada fue dirigido al abdomen y le atravesó el hígado a Jesús G.R., causándole una gran hemorragia que le habría costado la vida en pocos minutos de no haber recibido asistencia médica. El segundo golpe de navaja se dirigió hacia el corazón, presuntamente con ánimo de rematarle. La hoja dio en el pecho, pero no llegó hasta el corazón.

La víctima tuvo la suerte de ser rápidamente atendido por una ambulancia y conducido hasta el hospital, donde fue intervenido de sus lesiones. Estuvo nueve días ingresado y necesitó de otros 36 para restablecerse de las heridas.

El supuesto autor de las cuchilladas será juzgado la próxima semana. El Ministerio Público le considera responsable de un delito de asesinato en grado de frustración y tiene previsto solicitar durante la vista una condena de ocho años de prisión.

Arde una máquina mezcladora de cemento en una industria de San José

EP • MURCIA

Una máquina mezcladora ardió el martes en una industria cementera ubicada en el Camino de los Pinos de la pedanía murciana de San José, según informaron fuentes del parque de bomberos de Murcia. El fuego se originó hacia las once de la noche, por causas que se desconocen, en la citada máquina, que se emplea para mezclar los materiales de fabricación de cemento proyectado.

Hasta el lugar se desplazaron un vehículo de primera salida y un media salida del parque del Infante, con un total de diez bomberos, que emplearon hora y media aproximadamente en extinguir totalmente las llamas.

Ya forman parte de sus vidas



Mª Cruz Sevilla Cavas



Mª Belén Saldaña Belzunce



Rafael Pérez Cruz



Ganadores de una BMW C1,
sólo por solicitar las
Tarjetas Inteligentes CAM
Universidad de Murcia y Universidad Católica de Murcia

[Sorteo realizado ante notario el 16 y 17 de noviembre de 2000]